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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Az Ügyrendi, Etikai és Közrendvédelmi Bizottság a 2014. február 13.-án megtartott ülésén 
megtárgyalta a képviselők vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének teljesítését, melyről a 
képviselő-testületet az alábbiak szerint tájékoztatja:  
 
A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. 
Törvény  10/A §-a úgy rendelkezik, hogy  az önkormányzati képviselő a megbízólevelének 
átvételétől, majd ezt követően minden év január l-jétől számított 30 napon belül 
vagyonnyilatkozatot köteles tenni. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak 
benyújtásáig – az önkormányzati képviselő a képviselői jogait nem gyakorolhatja és a 
képviselő testület által a helyi önkormányzatokról szóló törvény felhatalmazása alapján 
megállapított juttatásokban nem részesülhet.  
 
A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság tartja 
nyilván és ellenőrzi. A képviselő vagyonnyilatkozata nyilvános. 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő testületének 31/2012. (XII.20.) önkormányzati 
rendelete állapítja meg a Szervezeti és Működési Szabályzatot (SZMSZ). AZ SZMSZ. 2. 
számú melléklete l. g) pontja az Ügyrendi, Etikai és Közrendvédelmi Bizottságot jelöli ki a 
polgármester és önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának vizsgálatára, 
nyilvántartására és ellenőrzésére. 
 
A Bizottság az önkormányzati képviselők 2014. január 31.-ig esedékes vagyonnyilatkozat 
tételi kötelezettségét megvizsgálta, és ellenőrzése során megállapította, hogy Borsi István  
Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselője nem tett eleget ezen kötelezettségének, 
ezért a képviselő-testület által átruházott hatáskörben eljárva az alábbi határozatot hozta, 
melyről tájékoztatja a képviselő-testületet. 
 
1/2014. (II.13) ÜEKB. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Ügyrendi, Etikai és Közrendvédelmi Bizottsága a 
Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselő-testületének a 31/2012.(XII.20.) 
önkormányzati rendeletével elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzata 2. számú 
melléklete 1. g) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva  megvizsgálta, ellenőrizte a 
Hajdúhadház Város Önkormányzata polgármesterének és önkormányzati képviselőinek a 
2014. január 31.-ig esedékes vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségük teljesítését és 
megállapította, hogy ezen kötelezettségének - Borsi István helyi önkormányzati képviselő 
kivételével – a polgármester és valamennyi helyi önkormányzati képviselő eleget tett. 
 



A Bizottság a polgármester döntését, mely szerint megállapítja, hogy a helyi önkormányzati 
képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 10/A. § (2) 
bekezdésében foglalt törvényi rendelkezés folytán Borsi István vagyonnyilatkozata 
benyújtásának időpontjáig képviselői jogait nem gyakorolhatja, valamint a Hajdúhadház 
Város Önkormányzata képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők 
tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 5/2011. (II.10.) önkormányzati rendeletében 
meghatározott juttatásban nem részesülhet, jóváhagyja. 
A Bizottság felkéri az Elnököt, hogy az érintett képviselőt szólítsa fel vagyonnyilatkozat tételi 
kötelezettségére, valamint tájékoztassa arról, hogy vagyonnyilatkozata benyújtásának 
időpontjáig képviselői jogait nem gyakorolhatja és képviselői tiszteletdíjban nem részesülhet. 
 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Kiss Sándor Mátyás a bizottság elnöke 
 
 
Hajdúhadház, 2014. február 13. 
 
                                                                Tisztelettel:  
 
                                                                                        Kiss Sándor Mátyás 
                                                                                          A Bizottság elnöke 
 
 
Az előterjesztést összeállította: 
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